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Mensagem do Presidente da República  

 

Excelentíssima Senhora 

Presidente da Assembleia Nacional 

 

São Tomé 

 

Assunto: Pedido de assentimento para ausentar do Território Nacional  

 

Devendo deslocar-me a Portugal, a convite de Sua Excelência o Sr. Marcelo Rebelo de Sousa, 

Presidente da República Portuguesa, para marcar presença nas comemorações do 50.º Aniversário do 25 

de Abril de 1974 que este ano se celebram, venho, em observância do disposto no n.º 1 do artigo 85.º da 

Constituição da República, solicitar o assentimento da Assembleia Nacional para me ausentar do Território 

Nacional, do dia 21 ao dia 27 de Abril corrente. 
 

Com os melhores cumprimentos. 

 

Palácio do Povo, em São Tomé, aos 2 de Abril de 2024. 

 

O Presidente da República, Carlos Manuel Vila Nova. 

 

Carta convite 

A Sua Excelência 

O Presidente da República Democrática de São Tomé e Príncipe 

Carlos Vila Nova 

 

São Tomé 

 

Lisboa, 10 de Janeiro de 2024 

 

Senhor Presidente e Ilustre Amigo, 

É com particular satisfação que me dirijo a Vossa Excelência, no sentido de lhe endereçar um convite 

para marcar presença, em Portugal, nas comemorações do 50.º Aniversário do 25 de Abril de 1974 que este 

ano se celebram. 

Os nossos países e povos partilham esse momento singular na história portuguesa, de abertura do 

caminho para a democracia e para a liberdade, de passos para a descolonização e de um novo tempo pós-

colonial de cooperação e parcerias. 

Estou certo de que a intervenção de Vossa Excelência na cerimónia comemorativa desse histórico 

cinquentenário, que terá lugar às 18 horas do dia 25 de Abril de 2024, no Centro Cultural de Belém, a que 

se seguirá um jantar no Palácio Nacional da Ajuda, constituiria mais uma ocasião para celebrarmos os 

profundos laços históricos que nos unem e promovermos o estreitamento das relações bilaterais que 

marcam o nosso presente e nos projectam para o futuro. 

Na grata expectativa da visita de Vossa Excelência, peço-lhe, Senhor Presidente, que aceite os votos 

sinceros que formulo pelo bem-estar pessoal de Vossa Excelência, bem como pela prosperidade do povo 

de São Tomé e Príncipe. 

 

Com a respectiva amizade. 

 

O Presidente da República Portuguesa, Marcelo Rebelo de Sousa. 
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Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo 

Sua Excelência 

Presidente da Assembleia Nacional 

 

São Tomé 

Assunto: Visita Privada a Libreville, República do Gabão 

Excelência,  

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que me deslocarei, no dia 17 de Março do 

corrente ano, em visita privada a Libreville, República do Gabão. O meu regresso está previsto para o dia 

19 de Março. 

Devo informar ainda que, durante a minha ausência, as acções do Governo serão coordenadas pela 

Ministra da Justiça, Administração Pública e Direitos Humanos. 

Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima. 

O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Patrice Emery Trovoada. 

 

Carta do Presidente do Tribunal de Contas 

 

Sua Excelência a Presidente  

da Assembleia Nacional 

 

São Tomé 

 

Ref.ª n.º 0378/GP/TC/2024 

 

Assunto: Deslocação ao estrangeiro 

 

Senhora Presidente, 

Tenho a honra de trazer ao conhecimento de Vossa Excelência que, no período de 22 a 30 de Março 

corrente, deslocarei aos Estados Unidos da América, à testa de uma delegação que integrará o Juiz-

Conselheiro, Dr. José António de Monte Cristo, com o objectivo de participar na iniciativa Climate Scanner 

Global Call – Engaging Supreme Audit Institutions in Assessing National Climate Action, que terá lugar em 

Nova Iorque. 
Comunico, igualmente, que durante a minha ausência a Juíza-Conselheira, Dra. Lúcia Batista Lima Neto, 

assumirá interinamente a Presidência do Tribunal de Contas. 

Queira, Vossa Excelência, Senhora Presidente, aceitar a expressão da minha elevada consideração. 

 

São Tomé, 21 de Março de 2024. 

 

O Presidente, Juiz-Conselheiro, Ricardino Costa Alegre. 
 

 


